



现代快报百场公益社区行2017首站启动

去年没赶上的,今年别错过了

3月24日,2017年金夕延年·现代快报百场公益社区行的首场活动,在无锡盛唐·乐享城正式启动,现场设置35个摊位,提供助农直销、社区服务、环境保护、普法宣传、交规宣传、法律援助、公益帮困等服务,一站式的公益服务获居民点赞。

匡笠文/摄

为农户和居民搭“桥梁”

“这活动真不错,把我们需要的东西,全部送到了家门口。”家住民丰里小区的蒋老先生高兴地说,第一天参加这个活动,没带太多钱,没买够,第二天他和老伴一起到现场,好好采购了一番。他说,这儿有杂粮、蔬菜、干果……生活需要的农副产品应有尽有。

去年,现代快报也办过公益社区行活动,小敏糕团每场都跟了下来,带来的产品几乎每次都会卖光,有时补货几次都不够卖,这次同样如此,为期2天的公益社区行,包括草堂、丰润园食品、玛亚园艺等在内的摊位,顾客络绎不绝。

服务送到居民家门口

“真希望家门口能多办几场这样的活动。”正在现场选购的尤先生表示,他今年已67岁,腿脚不太方便,平时要买些自己喜欢吃的东西,要坐公交车或地铁,公益社区行省去了他不少路上的精力。“把好吃的、好玩的聚在一起,方便了我们老年人,这样的活



公益社区行受到市民追捧

动真是不错。”

“平时腿脚不好,不方便去公证处问,这次正巧,公证员到门口来了。”在梁溪公证处摊位前,公证员也受到了老年居民的欢迎。除此之外,还有免费义诊、法律援助等服务为居民排忧解难。

今年公益社区行将办百场

2017年金夕延年·现代快报

百场公益社区行将持续至年底,共有百场社区行活动,除现场摊位展示外,现代快报还联合了各街道、社区、协会、企业等,进行包括锡剧、戏剧、民族舞、魔术、世界旗袍会美女阿姨时尚走秀等活动,在火热进行的同时,也会将精彩的文艺表演送给居民,同时也将会为老年人,提供一个展示自己的平台。

“花田茶歌”,相约湖汶踏春

“天子须尝阳羡茶,百草不敢先开花。”日前,“花田茶歌”深氧踏春季启动仪式在宜兴市湖汶镇深氧健身公园举行。与往年相比,今年的活动内容更加丰富,参与人数也创新高,目前,该活动已成为湖汶对外旅游宣传的一个品牌窗口。

湖汶镇地处苏、浙、皖三省交界,是全国特色景观旅游名镇,林木森然,翠竹丛生。镇内共有茶叶面积一万多亩,盛产阳羡雪芽、阳羡宜红、绿缘早、百岁红等,年生产力达700多吨。很多慕名而来的旅游者,都向往在饱览湖汶灵山秀水之际,品阳羡茶之味。

记者在活动现场看到,当地十余家茶场自行布置了茶席,陈列茶品,供游客品茗,还设置了新茶制作区,依次向游

客进行炒茶展示。据了解,为延续开展湖汶镇新茶开采节、欢笋季等传统节庆活动,进一步扩大湖汶旅游品牌和产品宣传营销,本次深氧踏春季将持续开展多种富有特色的主题活动,包括:3月25日-4月底,将举行新茶开采、欢笋季活动,一起回归自然;3月25日,竹海第二届国际深氧绿色登山节开启,500人共同迈向苏南第一峰,活动持续至3月底;3月25日至4月底,在紫海薰衣草庄园,可赏百万郁金香花海、百年杜鹃花,共赴花田之旅。此外,3月30日至4月1日,还将在张公洞景区举办以“蟠桃盛会,自然养生,道易研讨,国泰民安”为主题的道文化节,以及4月中旬即将开启的玉女潭活动,精彩不断。

涂苗红

到“好望角”,共赏樱花缤纷



红沙湾是一片安静的赏樱胜地

日前,show美滨湖——春之色彩第二场体验活动“花之缤纷”活动在山水城红沙湾景区举办。据了解,位于滨湖区的山水城红沙湾生态园,有“无锡好望角”之称,是军嶂山伸进太湖的一只角,这里太湖浩渺、弦月湖滩、林果漫山、茶花香溢,是一个集果茶生产功能、旅游观光功能、农事体验功能、娱乐休闲功能于一体的综合生态观光园。

2008年起,红沙湾就种植樱花树,如果觉得鼋头渚太拥挤,大家不妨到红沙湾来,能够找到一片安静的赏樱胜地。

匡笠文/摄

这次活动作为2017“爱在无锡”在锡外国人系列活动之一,还邀请了居住、工作在无锡的外国友人来体验。

据介绍,从现在起,接下来几个月,滨湖区将进入最佳赏花期。3月下旬,樱花全面绽放,在鼋头渚、拈花湾、金匮公园、独月路等地,都能赏樱;同时开花的还有醉李花,到龙寺生态园、福钰润生态园都能看到,只是醉李花花期只有一周,想要观赏大家得抓紧。此外,滨湖的桃花、梨花、杏花、郁金香等,也都将在3-4月份绽放。

画说无锡

“超级英雄”快闪锡城

昨天,一群“英雄”现身南长街,他们走秀热舞,又旋即离开,简单快速又热情似火,嬉皮的行为引来了群众纷纷驻足观看。这是美的·公园天下开展的“英雄联盟cosplay快闪”活动,活动让整个街区都充满了青春的气息。

徐振/美的·公园天下供图

三千选手奔跑在阳山花海



昨天阳山鸣枪开跑 无锡市公益摄影团队

昨天上午,2017阳山半程马拉松在美丽的阳山镇鸣枪,3000名跑友踏上美丽小镇的土地,共赴“桃花之约”。

据了解,今年是阳山镇首次举行半程马拉松比赛,这也是江苏省首次列入中国田径协会注册的乡村半程马拉松赛事。比赛报名人数突破3000人,男女选手比例5:2,60岁以上选手53人。

选手们从阳山桃文化广场出发,赛道全长21.0975km,途经安阳山路、阳山大道、桃溪路等,一路桃花开遍,来自各地的运动员们奔跑在花海中,纵享江南之春的味道。

据悉,本次比赛不同于国内众多马拉松赛事的最大特点是没有邀请特约运动员参赛,纯粹走参与型赛事路线,给予非专业选手更多的机会和鼓励,男子组、女子组第一名奖金为各5000元人民币,男女组前八名选手均可获得其名次相应的奖金鼓励,组委会设立奖金总额为40400元人民币。

最终,来自肯尼亚的NGE-NY KIBET ELIGY以1小时07分35秒的成绩夺得男子组冠军,来自中国的张勇博以1小时19分15秒的成绩夺得女子组冠军。

徐振

中国生态旅游小姐江苏赛区开启

记者从日前在无锡举办的“2017中国生态旅游小姐大赛”江苏赛区新闻发布会上获悉,赛事从3月底开始,10月中旬进行江苏赛区总决赛,前三名选手将参加“2017中国生态旅游小姐大赛”全国总决赛。

据了解,本次大赛属公益

赛事活动,旨在促进全国各地生态旅游文化的相互交流与合作,传播生态文明、倡导绿色生活、推广生态旅游城市形象,坚持传递“和谐、绿色、环保、健康、爱心”的生态旅游理念,通过活动展示健康享受、积极进取的青春风采。涂苗红